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Внаслідок скорочення власних традиційних енергетичних ресурсів для України

вкрай необхідно вирішення важливої стратегічної задачі – підвищення

ефективності виробництва, перетворення та використання всіх видів енергії.

Гідравлічні та гідроакумулюючі електростанції є найбільш дієвими джерелами

пікової та резервної потужності у енергетичних системах. У країнах ближнього

та дальнього зарубіжжя як перспективний намічений напрям, який передбачає

розширення діючих гідроелектростанцій та їх модернізацію з метою

підвищення їх ефективності. Раціональне використання додаткової потужності

ГЕС та ГАЕС у покритті добового графіка електричного навантаження

об’єднаної енергетичної системи дозволяє вилучити зі складу основного

обладнання теплових електростанцій найменш економічні агрегати, які мають

найбільшу питому витрату умовного палива, що обумовлює отримання

паливного ефекту ГЕС – ГАЕС.

Основною перевагою використання ГЕС невичерпність первинних носіїв та їх

екологічна чистота, що безумовно сприяє покращенню екологічного стану і не

призводить до зміни енергетичного балансу на планеті.

На сьогодні існують більше сотні малих електростанцій, що просто закинуті і

фахівцями доведено необхідність відродження малої гідроенергетики в Україні

Отже, дослідження методів проектування електричної частини ГЕС є

актуальною задачею.
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ЕЛЕКТРИЧНА ЧАСТИНА ГІДРОЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ ПОТУЖНІСТЮ 

13,5 МВТ З АГРЕГАТАМИ ТИПУ ВГС 4500/375-16 З ДОСЛІДЖЕННЯМ 

КОНСТРУКТИВНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ ГІДРОТУРБІН

Метою магістерської роботи є дослідження методів

проектування гідроелектростанцій на прикладі електричної частини

ГЕС потужністю 13,5 МВт та дослідження конструктивних особливостей

гідротурбін.

Відповідно до вказаної мети в роботі розв’язуються такі основні

задачі:

 техніко-економічне обґрунтування проектування ГЕС;

 проектування головної схеми електричних з’єднань ГЕС;

 вибір схеми власних потреб електростанції;

 вибір комутаційної апаратури, струмоведучих частин, вимірювальних

трансформаторів, акумуляторної батареї, розрахунок грозозахисту та

заземлення ВРУ високої напруги;

 дослідження конструктивних особливостей гідротурбін;

 розрахунок основних техніко-економічних показників ГЕС.
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Схема електричних з'єднань головна 4



5Поперечний розріз головної будівлі станції



План та поперечний розріз ВРУ-10 кВ 6



7Схема установки постійного струму



8Конструктивні особливості гідротурбін



Конструктивні особливості гідротурбін
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Схема захисту головного трансформатора власних потреб 10



11Техніко-економічні показники станції
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Дякую за увагу


